INTEGRALSZAMITAS

Hatarozd meg az alabbi hatarozatlan integralokat!
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Szamold ki az alabbi hatarozott integralokat!
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Szamold ki az alabbi gorbék és az X tengely altal kozrezart teriiletet az adott intervallumon!

36. Az f(x)=3/x a[0;8]-on

37.A g(x):x—l2 az [1;4]-on

38. A h(x):% az [4;9]-on
X

39. Az i(x) = —x? +8x —12 a zérushelyei kozt

40. A j(x)=-2x* +7x—6 a zérushelyei kozt

41. A k(x)= —% x* +4x a zérushelyei kdzt

42. Az I(x)=cosx a [—%;%]-on



Szamold ki a két gorbe kozti teriiletet!

43. f(X)=2x+2
44, f(x)=x-1

45. f(x)=2x-8

46. f(X)=—x+2

47. f(X)=—x+5
48. f(x)=2x-3
49. f(X)=—x+5
50. f(x)=-2x-5
51. f(x)=-2x+5
52. f(x)=—x+5

53. f(x):—lx+2
2
54. f(x)=x-1
55. f(x)=x-2
56. f(x)=—x-1
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59. f(x):—§x+2

60. f(x)=—x+1
61. f(x)=(x+1f -4

g() =(x+1 -3
9(x) =(x-4) -3
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g(x) =(x-2f -3
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g(x)=2vx+4-2
g(x)=2vx+3-1
g(x) =—2/x+3+4

g(x) =—2/x+2+3
g(x)=4vx+2-3

Az f(x) fliggvényt megforgatjuk az x tengely koriil. Hatarozzuk meg az adott intervallumon az
igy kapott forgastest térfogatat!
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